

Négyszázán dolgoznak a gátakon megyénkben

KÖZMUNKAPROGRAMBAN VÉGZIK A HELYREÁLLÍTÁST

Az árvíz után közmunkaprogram indult június közepén a helyreállítási munkálatok elvégzéséhez. Az országban több ezer, Borsod megyében pedig több száz regisztrált álláskereső dolgozik a gátakon. A majd 300 millió forintos program előreláthatólag egy hónapig tart majd.

■ NAGY E.

Az ár- és belvízvédelmi közmunkaprogram munkálatait tekintette meg szerdán dr. Czomba Sándor, foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár Gesztelyben, Hompoth Imre polgármester kalauszolásával. A Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára tájékoztatást kapott Gesztely első emberétől arról, hogyan sikerült megvédeni a települést a Hernád teljes



pusztításától, és arról is, mekkora kár érte a községet az árvíz során.

Mint dr. Czomba Sándortól megtudtuk: a hónap közepén in-

dult közmunkaprogram országosan mintegy 2300 regisztrált álláskereső foglalkoztatását tűzte ki célul. A kormány erre a feladatra több mint 260 millió forintot különített el. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében összesen 400-an vehetnek részt a programban, közülük 28-an Gesztelyből. Az ő feladatuk a következő hetek-

ben az lesz, hogy részt vegyenek az árvíz után a károk helyreállításában, a védművek visszabontásában, és a védekezéshez használt anyagok elszállításában.

A foglalkoztatáspolitikai államtitkár látogatása során beszélt egy hamarosan induló, újabb közmunkaprogramról is, amelynek célja az lesz, hogy megvalósítsanak egy, a térségünkre kidolgozott vízgazdálkodási tervet. Ez a mostanihoz hasonló helyzetben akadályozná meg, hogy milliárdos károkkal végződő katasztrófa helyzet alakuljon ki egy nagyobb esőzést, vagy áradást követően.

azonban mellénk állt a Fux Zrt., és ez nagy lökést adott az eseménynek.

Dobozy Zsolt, a verseny egyik szervezője elmondta, csaknem száz indulót várnak. Jönnek az ország különböző városaiból, településeiről, de természetesen ott lesznek a rajtnál a legjobb miskolciak is. Tervezik, hogy az elkövetkező években a díjazást is növelik, ez a támogatók belépésétől is függ. A vetélkedés szerepel a Magyar Tenisz Szövetség versenynaptárában is, erre az időpontra nem is adtak ki másnak rendezési engedélyt.

Az egyéni számokon kívül kiírják a férfi, valamint a női páros, illetve a vegyes páros küzdelmeit is. Minden korcsoportban már a 35. évüket betöltött sportolók indulhatnak, de megmérkőzhetnek egymással például a 65 év felettiek is. Nyolcnál kevesebb nevező esetén a szervezők összehívják verseny-számokat, de az is előfordulhat, hogy körmérkőzéses rendszert választanak. A rendezők a helyi, amatőr teniszeseket is buzdítják a részvételre. Nem csak a játék miatt éri meg benevezni, szombaton este ugyanis ízletes vacsorával egybekötött borkóstolás is szerepel a programban. A mérkőzések június 26-án, szombaton 9 órakor kezdődnek.

Miskolcon járt Kozma atya

Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke Miskolcon járt a múlt hétfőn. A délelőtti miskolci szentmise után az érseki tanácsos az árvízi védekezésben jelentős szerepet játszó szeretetszolgálat felszólcai új kirendeltségére látogatott, dr. Csiba Gábor és Csöbör Katalin társaságában.

■ BÚZAFALVI T.

Az idén 20 éves jubileumát ünneplő Magyar Máltai Szeretetszolgálat Miskolci Csoportja jelentős mértékben segítette Borsodban az árvíz-károsultakat, jelenleg is folyamatosan szállítják az adományokat az érintett településekre. Felsőzsolcán nemrég ideiglenes kirendeltséget létesítettek, ami a borsodi régió árvíz-károsultjait látja el. Kozma Imre apostoli protonotárius, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke, érseki tanácsos, az Irgalmas Rend magyarországi vezetője szentmisét celebrált az árvíz-károsultakért. Ezt követően Felsőzsolcára látogatott, ahol megtekintette a felszólcai csoport

új, ideiglenes kirendeltségét. Elmondta, már sokfelé járt katasztrófa-sújtotta helyeken – többek között Afganisztánban, Afrikában – és mindenhol önzetlenül segítettek a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai. Az érseki tanácsos szerint pozitív példát mutatott Magyarországon az elmúlt két hónapban az



Gumicsizma nélkül is segítenek



Összefogásban: Bódi Zoltán (balról) és Kasperkovics János.

Közös sajtótájékoztatót ismertette pénteken a Miskolci Tűzoltóság és a Rotary Club Miskolc az elmúlt hetek árvízi segélyakcióit és jövőbeni terveiket.

■ S. P.

Kasperkovics János, a Rotary Club Miskolc elnöke méltatta a tűzoltókat, amiért péntek délután összefogást tanúsítottak az árvíz sújtotta területeken a katasztrófa idején, szabadidejükből is áldozva azonnal megjelentek, ahol szükség volt szakértelmükre.

Az adománygyűjtő akció során közel 2,5 millió forint pénzübeli segítség érkezett a Rotary Magyarország szervezet tagjaitól. Az anyagi támogatás mellett Edeleny, Boldva, Arnót, Szirmabesenyő, Miskolc és Felsőzsolca településekre is szállítottak feltöltető és tisztítószereket a szervezet képviselői, máshol pedig

élmélet biztosítottak a védekezés helyszínein, összesen ötmillió forint értékben. A Rotary Club Miskolc tagjai (18 fő) összesen közel 700 órát vettek részt személyesen a munkálatokban, több mint 2000 kilométert utaztak, kommunikációval pedig 120 órát töltöttek el. Bódi Zoltán, a Miskolci Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság szóvivője elmondta, munkatársaival több mint húszezer óra túlszolgálatot teljesítettek mintegy 140 fővel.

Kasperkovics János hozzátette, a rengeteg tapasztalatot szeretnék kamatoztatni, továbbadni, az akció tehát nem ért véget: kerekasztal-beszélgetést kezdeményeznek a borsodi megyeszékhely és a környező városok vezetőivel a tapasztalatok megvitatásáról, illetve a jövőt illető védekezési kérdésekről. Folytatás következik, immár gumicsizma nélkül.

Az árvízzel kapcsolatos vitás kérdésekben is közreműködnek

SEGÍT A BÉKÉLTETŐ TESTÜLET

A békéltető testület, mint a fogyasztóvédelem hatékony eszköze, abban is segítséget tud nyújtani, hogy a biztosítási szerződéssel rendelkező árvíz-károsultak vitáikat egyszerűen, gyorsan és ingyenesen rendezhessék a biztosítójukkal – tudtuk meg dr. Tulipán Pétertől, a B.-A.-Z. Megyei Békéltető Testület elnökétől.

Az idén tapasztalt árvíz számtalan esetben okozott kárt a megyében élőknek is. A károk megtérítésére elsősorban a biztosítások nyújtanak fedezetet. Azon árvíz-károsultak, akik biztosítással ren-

delkeznek, az elpusztult, megromlott vagyontárgaik pótlására, helyreállítására biztosítási eseményüket a biztosítójuknál jelenthetik be. A biztosító felméri a kárt, és az adott biztosítási szerződésre vonatkozó feltételek alapján megállapítja a kártérítés összegét.

Ebben az eljárásban a károsult a kára megtérülésére számíthat. Mi van azonban akkor, ha a biztosító nem téríti meg a kárt, vagy kevesebbet térít, mint amit a károsult elképzelt? Ez a két eset akkor fordulhat elő, ha a biztosító úgy ítéli meg, hogy az adott biztosítás a konkrét biztosítási eseményre nem terjed ki. A második esetben pedig a biztosító ugyan elismeri a

kártérítési igény jogosságát, azonban az általa felkért kárszakértő szakvéleménye alapján, alacsonyabb összegben állapítja meg a kártérítést.

Mindkét esetre igaz, hogy fogyasztói jogvita keletkezik. A károsult és a biztosító között ugyan is biztosítási szerződés alapján kell a kérdést elbírálni, vagyis a károsult, mint biztosított fogyasztó, igényét nem csak peres eljárás keretében kísérheti meg érvényesíteni, hanem a pert megelőzően, azt megelőzően, a békéltető testülethez is fordulhat.

A békéltető testület B.-A.-Z. megyében a B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mellett működik, Miskolcon, a Szentpáli u. 1. sz. alatt található. A panaszos itt nyújthatja be igényét, melyhez az összes, rendelkezésére álló iratot be kell csatolnia, másolatban.

A panasz beérkezését követően a békéltető testület a panaszt megküldi a vállalkozásnak – esetünkben a biztosítónak – aki arra érdemi választ ad. Ennek beérkezése után a békéltető testület meghallgatást tűz ki, melyre a károsultat és a biztosítót is megidézi. Ezen személyes meghallgatás keretében nyílik lehetőség egyezség létrehozására.

Mindez az eljárás a panaszosnak teljesen ingyenes, azaz semmilyen díjat vagy költséget nem kell fizetnie vagy megelőlegeznie.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenet-rögzítőnkön hívjon üzenetet!



A versenyről Dobozy Zsolt (balról), Szűcs István és Barkóczi István tájékoztattak.

miNap
ONLINE

FOTÓK, HÍREK, VIDEÓK

FRISSEN, HITELESEN

Erről ír a minap.hu:

- Kik lesznek a miskolci polgármester-jelöltek?
- Hamvaiból DVTK?
- Két árvízi depó már elkészült
- Interjú a miskolcivá lett Molnár Anikóval
- Vízkár – mezőgazdaság: KO
- Fesztiválozó: hova menjünk szórakozni?
- Mi lesz veletek, kohászkok?

KATTANJ RÁNK!

APRÓHIRDETÉS

Rácz Ádám utcai, 35 m²-es, déli fekvésű, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az épület külső fala szigetelt, fedett erkély készült, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irány: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.

Miskolc belvárosában, a József Attila út 40. szám alatt 3347 m²-es irodaház 70 Ft + áfa áron eladó. Ért. 30/9352-619-es telefonszám.

Földrajzi tábor július 12–16. Bővebb információ: <http://foldrajz-online.avasi.hu>, telefon: 562-589.

Miskolc, Középszer úton, 51 m²-es, 2 szobás, egyetemhez közeli, felújított, tehermentes lakás tulajdonostól, betegség miatt, áron alul eladó. Irány: 5 mill. 400 E Ft. Érdeklődni: 46/369-131.

Örömmel értesítjük minden leendő Vendégünket, hogy Miskolc, Bedegvölgy u. 16. szám alatt megnyitott a Magyaros Vendéglő és Bortáza. Nyitva mindennap 15–23 óráig. A labdarúgó vb ideje alatt nagyképernyős plazma tv, emellett minden MiNap-olvasó 10% árengedményben részesül! Mindenkit szeretettel várunk!

INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszionáriusokkal csütörtökonként 18 órakor. Kezdő, középfeladók és haladó csoportok. Miskolc, Mátyás király út 10. Tel: 06-70/702-1656 www.angolora.info